[EXIMA M1 oH] 2 ZIAHMHAELS 2 22102 S nf=HASHCt.

HeHs X a|7|zk
SRS ACIEA
01-02-C-2000948 7
AHAY ol A of At ol &= AARISEHS 114-81-93980
geXy: Mo|y
MHERFA Me MET Y 2F 455~ 475 474-13 B I D 1Z o] = A H2tx ol 2tx 1 010-5239-7238
W A 02-588-8371
0 MEY Lol ZAH of AFHAET| F13y st&alol = ol Aol TV
o3l ALY ol =g Ak H =Rty o =g At Al ZH 48 0% (Coh)
seiny My
i S 2t 49 Ih
EHaArst MAR YU E(XY L HE)
HE]
Zhoto| stA|I M2 2 E9| ZEH
ap|od /= o 2|
Foys ’_é‘/ﬁ/i/'.‘i!"E/s/?j/_’E!:LA._IHIHIJP"EEl—IEH
& Lo ZH of 4RI
Mool M= 2
oo Ghot S SHAILER?
HEe~? 00k
=4 S oIl ofF A2~
Aope
Z7HH AR B S 21
B0 A THY 4% gt st
e M= 2t 22|
IERIE M~ X, 24E Z2| =K Ch~|
HEDH F20~ 2otM M/ F/2/F)
MY g 27|78 4~ w2 2/ E/ 2/ 2oll)
AS ZZo| X!
ClOJol2EE M3 ZZo|7t REHZE Z2 Hi2HtE A ZHH 3!
AR EZH D ZAX XS ZZ0|7X[)
Mo
Hl
ZnE9 AN HEE 99 Zo| MFH Ut
202014 119 272
sSXZAXSMT|IT S AFEl 0|4 At
Melzy WEE
Mejojz | Mel#E 20-N2-22-21 2020 114

EZIXEML

7|Et




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

0x
11°)
Ho
=
()
b
i}z

FUES 3 7|58 SHHE!

gh& Lol ZA|of R zd=7|!

7t41) 28719 3t o[HI EN

X FESHA|HI AIS7] 59,0008 13 2= LI0|Z 45 M EJHX|?!
2k Zt? NO! otSChe 22 HAt2{o| F o LH

O & A E1 17|88 A Z| | ChRE I 7HK|

ME cf~ =E2|£6, 202+l ? NO!

£+ 129,0009! ! (oflH| 119,0009!)

ol 7+A = m??

B = N s e e [ ]

12 LIo|Z M E 457X

B2 X572 MEA Mol XAl

ShH AMFAIH o~ S0 HEHA| RS 2 Hst FAH

Ezh Zol o §of MEN

Clolot== Eo| HME AHS ZZo|7F FHA 22 A~ MEHFE!
(=}

AZ~ REE~ G FDI?
T SR T~ AT W) s
Bt 2 S8 KB 8 A 8lo| LAk~

fAE~ 2ol =~ Zhet

bt 2l!
MHI& & ZHH 5HA ~

AT

HED F2H T~ ot HT 74X

LB UV Ao Ho] o) Y& 99.9% M A=)
HAHR = 27|27

LEUZE Y4~ LM E27x]

Mo AEE SAl0l OKI

SAEG) Aol Azol XtS ZZo|7hX|! 14 3=

Sl Bl
Cholob2 = ol BRIE RS LZOI7F RO S ARt~ MM E!
~2EE~ g Fu?
RE~ MM R A~
chet ME! SE MR & A 2ol LAk

O 8 AE| 17| & Al x| Btz ! ChH2 = JHe| 7K

7|E

7| et HHS 2
Melzy wag
Meojojz | Aolws 20-N2-22-21 2020 119
o e LN




18
]
x
>
2
fol
wn
e
I
o
K
Rt
[l
o
Hm
mﬂ
o
rjo
ro
u
e
o
ofm
o
FJ
Bl
n
)
oy
L
n

U2 WB (%)
T oot HalE HEH YRS 44~
SENRE L4~ 522 HAY
oMz 2org MA HAY e glol wE T

-

MeEE Cixiell Hsol ME2x of &gl
HEDH FEH~ LotM o/ 7/ 2/ F)

S| 7HA| S~ L A/ =/ 2/ 2ol

SO LS HIZHIZ A S21 XS 22| 7HR]
el AL HY AL~

7+ o 2ol ZMActH~ o|Ho| 7|5

7t43) 287149 3t o[H EN

X FESHAHEI A|S71 59,0008 13 2= LIO|Z 45 M ENHX|?!

Ak Z+? NO! otSChe 2 HAt2{o| FHo{LH

Ol M| 17| ATl BTl Ch2E T+ 7R

ME ch~ E2|=d, 202 ? NO! B 129,000 ! (ol H] 119,0008) Ol 7+ TImt??
2t0 AE AFAZET|of|l DZ LIO|ZE M E 457X

ZEIIZ MEMN HSo TtA|

AtFH of e~ S50 #HEHA|| Y RS DB TE FA

ok
e o 4o

xhet]

28]

Fads

ZHateH) B Lol ZAof AR ET|

Zhabeh2) AP AZET| + 2= L[ Z 45

I Ek3) B2 571 43,0008 x 7370

=& o|o|X|(Z-2Z ZolH AE /P-=2FH)

H et AEM) X[ 59,0008 [2= L0[Z] 45 ME 5F
Zhatoh AE2) 2E7)E FHA 202H 129,000

oHH) & Lol ZHof AFH=T|
E&7|4 3t o|Hl E 202H 129,000

oHH) & Lo|ZH o] ATH=T|
HARAZEI| + 2= LIO|Z 48 HE 202H 43,0008 x 73

H el x[)
—AAEp dEAE /XS LEo|

7| & HHS 3
Melzy wag
Meojojz | Aolws 20-N2-22-21 2020 119
o e N

7|E




[EXIMA AM1E HH] 2 BIANHEELS2 22lelg Sl nf=AsHot
dgE HE(AHS)

-2 otel SH T2 ET 4~ Yaf B
-LIOI Z 4% [OF 8/ D78/ BT/ 7491
o~ B~ A Moz

o [
o o
|4 —

Lol ZH o A =T
LIo|Z 45 ME
2 £7} 129,0008

+
2 B ot o2
mmgrﬂs
S

o

o

x

I

w

ne
o =
=

| FEEE, 720 HHETtS, BHSHIE YR E

A & g of

oﬂ\‘rﬂérﬂg

(AAl 11 X])
AT 90.9% / SMEZZATH, HEF D, BT, S5T UV 2E0E F
7|2+ 1 2020.11.26 ~ 2021.11.26

Zhoto| SiA|I M2 BEe ZEH
A/p/E/BD/Z/AH/E T AMATE DRI CH
Hansol LIO| Z#H[ 0 AFZ4=7|

2 uE nE

==
HE 0 EmR R
Loy oy T
L2
By
M=
-~

2 OH Mo |o
oH
o

O[ M1 gt& Lto| ZH o] AR =T
ZZ7H A 7 B oSNl A3 00.9% / BMETMTH, HED, HED, 557 WV =5 302 F

7| Et

2
e
fol
N

MolHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 20-N2-22-21

7|Et




[EXIMA M1 58] 2 ZIAHHEES 2 22102 S5 nf=ASHCt

ot A/ /A= AHE 99.9% / BMEZAMTH,
E7|7HK| -~ 2k

H/=/E /2

s ZZo| kx|

Clojol2EE ME ZZo|

2O7 22 vl2etE Al 23

SE) MTDEL / EEHZ / XS L0

mXtef) Fatd 4= 30 7| s S SR

Hansol LIO| Z#H[ 0] ArR A =7|

¥
El

7HA1)

&) et& Lol ZH of 4P =T| EAV|Y SHo[HE
&) XF F25HAIH!

AlZ 7} 59,0008 13 Z= LIo|Z 45 M E

2k Zk? NO!

O & Al / 17|18 Mz / Btz / ttBx 7t

St oA stk XHat) 202kl ?
23 X/5/49/7} 202t £t 129,0009 / FHEH 43,0008 x £3

{47A=7|} +{1F Lol = N E}

&) Hansol ©F 129,000 o] 7+ TImt??

HE 20 e 4FHE7|o)

I3 Lol Z M E 45 71%]

Sot dojM-stct Ataf-2| A4F5) B2a 25JI2 HEHA HFS9|

{(#BAZI|} +{15 Lol = HE}
SHH ALFAIH o~
D=1 HSHA| 7 R SHA

=
=
dE Mt FA!

o

A

ro

Clo|ot2E & Efxf| AHE ZHZho|
S Akt~ A E|

1§
Y
T n
i

1§
on
N
ek
-
ucl
-~

9 b
=

40 Mooz I8 e

T L o = O
s
1o

7| Et

e
e
fol
o

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Aloloj 20-N2-22-21

7|Et




elEf2|of E7kx||

3
I
=

E~| Aot M7 HE

ooy
N orm

71 =?
UxE 4~ e By

A_A|
=& SAlof OK!

T
—
(@]

Hoe 2 k2
Y o fr S 4
4o

e
el

S)FAU-ESAEE) AT HEI XS ZHO| 143X

2p Bl

Clolot2 = #o| Bl AtS ZZo| FHT &2 A2~ M 3|

YE~ QEZ~ il Fu?
Dot SRE~IAMT A S8~

EHEFSE 2! FE MEE SAF~1

O 8 AT! 17|18 AZI HE| ChBE 7l A

T ol MElE HHH BT LS4~

SENBE 44~ 52t Har|

BoINE 2oe A HAY Hal gfol w7

RS

HEo| MERE /8%

28E) BEDH S2p Yol M/F/L/5 MFH 00.9% / BME
28) BIINK 4~ wal U/x/2/B

28) on 2g ulzutz 4 g2 IS Bl

el AL B ALS!
7t o 2ol SeRctH
oj¢ol 751

7+43)

&) 2&7Id 3 E
S) X8 FEstAH!

A&7} 59,0008 15 2= LI0|Z 43 ME
2 8k Z+7 NO!

otEChe =2 Aol FojLh

O 8 AE| 17| & AlX! Btz ! ChHB = JH| 7K

o

[HEn

Q2

RS

Ho

V Rt Mo| 4 MET 99.9% Aiasl AT 99.9% / BMEzATH, HE 550 W =& 302 F

7| Et HHS
Mo|lHH bS5 Bt
Alojo| AolHS 20-N2-22-21

7|Et




[EXIMA 15 SlH] 2 A

oY

ELZE 22els Sdf uFHASHCH

Mg ot~ E2|=d|
Setf dojAM stet xpat) 202kl? NO (288 Z7HH|RD)

23 x/5/4Y/7} 202k T 129,0009 / SHE 43,0009 x 3
{47A=7|} +{1Z LIo|Z M E}
&) Hansol £t 129,000 ol 7+4 TImt??
HE 2D AE Mgz xT|of!
2 Lol = M E 457X
Sot Ho{ M-5tet Xpap-9| A =

{MAdAd=7|}+{15 Ho|=Z ME}

o
rhu
h
b
In
N
Hu
x
HT
1>
it
fol
I
2t
Iz

Bhe ALEAI o2~
SDED BEH | R
SEREE Y
7| et HHS 7
WEES: wam
Mejojz | Melws 20-N2-22-21 202014 118

SR YDAB A

7|E




